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Indikátory výstupu a výsledku mikroprojektů 
 
Výstup/výsledek Název indikátoru Jednotka 

výstup Počet realizovaných kulturních a společenských akcí počet 

výstup Počet konferencí, seminářů a propagačních aktivit zaměřených na 
zachování tradic v regionu 

počet 

výstup Počet zpracovaných analýz, studií nebo strategií zaměřených na 
podporu spolupráce a síťování 

počet 

výstup Počet konferencí, prezentací podporujících tvorbu sítí a spolupráci počet 

výstup Počet aktivit podporujících rozvoj lidských zdrojů počet 

výstup Počet aktivit zaměřených na integraci znevýhodněných skupin počet 

výstup Počet aktivit zaměřených na výměnu zkušeností v oblasti malého 
a středního podnikání (MSP) 

počet 

výstup Počet zrealizovaných produktů na podporu cestovního ruchu počet 

výstup Počet účastníků kulturních a společenských akcí osoby 

výstup Počet osob zúčastněných na seminářích a školeních osoby 

výstup Počet osob zúčastněných na výměnných aktivitách osoby 

výsledek Počet typů produktů zaměřených na propagaci kulturních a společenských 
tradic 

počet 

výsledek Počet subjektů zapojených do přeshraniční spolupráce počet 

výsledek Počet vytvořených partnerství počet 

výsledek Počet proběhlých společných marketingových akcí a účastí na veletrzích počet 

výsledek Zvýšení počtu turistů v oblasti osoby 

výsledek Počet upevněných partnerství počet 

výsledek Délka upravených cyklostezek, cyklotras, naučných stezek m 

výsledek Počet osob se zvýšenou kvalifikací osoby 

 

Žadatel uvádí v žádosti povinně minimálně 1 monitorovací ukazatel výstupu a 1 monitorovací ukazatel 
výsledku. Uvedený seznam indikátorů je indikativní. Pokud se na aktivity v rámci konkrétního mikroprojektu 
uvedené monitorovací indikátory nevztahují, uvede žadatel vlastní monitorovací indikátory. V tomoto případě je 
vhodné konzultovat navržené indikátory se Správcem/Administrátorem 
 
Indikátor výstupu zobrazuje konkrétní výstupy vznikající při realizaci mikroprojektu (krátkodobé hledisko). 
Naplňování indikátorů výstupů je monitorováno při kontrole na místě – v průběhu realizace mikroprojektu, 
nebo při kontrole 1. stupně – při předložení závěrečné zprávy. Nedodržení indikátorů je sankcionováno v 
souladu se smlouvou o financování mikroprojektu. 
 
Indikátor výsledku zobrazuje výsledky, kterých bylo dosaženo realizací mikroprojektu a které mají přímý vliv 
na zlepšení situace cílových skupin a podporovaného území ze střednědobého hlediska. Naplňování  
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indikátoru výsledku je monitorováno při kontrole 1. stupně – připředložení závěrečné zprávy a dále při 
monitoringu udržitelnosti mikroprojektu. Nedodržení indikátorů je sankcionováno v souladu se smlouvou o 
financování mikroprojektu. 


